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1 Intézmény rövid leírása, bemutatása 
 

A mezőgazdasági szakképzésnek 70 éves, az élelmiszeripari szakképzésnek több mint 40 éves 

múltja van Kiskunfélegyházán. A szakképző intézmény 1945 előtt egyházi Mezőgazdasági 

Leányképzőiskola, 1950-től Mezőgazdasági Technikum, l968-tól Mezőgazdasági és 

Élelmiszeripari Szakmunkásképző, l988-tól szakközépiskola is, majd Mezőgazdasági és 

Élelmiszeripari Középiskola és Szakiskola, később Szakgimnázium, jelenleg Mezőgazdasági 

és Élelmiszeripari Technikum és Szakképző Iskola. 

1988-ig a szarvasmarha-tenyésztő, baromfitenyésztő és húsfeldolgozó szakmák közül 

választhattak a diákok, ekkor még saját gyakorlati bázisa nem volt a szakképző intézménynek. 

1989-től fejlesztések sora indult el: a túlspecializált szakmákat felváltották a többféle feladatkör 

betöltésére felkészítő, ezáltal jobb elhelyezkedési és megélhetési esélyt adó szakmák. Mindez 

az alapvetően 250-270 tanuló képzésére berendezkedett szakképző intézményben jelentős 

létszámfelfutást eredményezett. 

Igen nagy előrelépés történt a szakképző intézményi tanüzemi háttér kiépítésével. 1991-ben 

tanvágóhidat létesített a fenntartó önkormányzat a húsipari gyakorlati képzés számára, amely 

1997-ben új húsfeldolgozó tanüzemmel bővült. 1992-ben a szakképző intézmény 200 ha 

földterület (szántó) használati jogát kapta meg tangazdaság céljára.  

1993-ban az önkormányzat megvásárolta a földterületen lévő állattartó telepet. A romos 

épületekből két istállót újítottak fel, amelyben jelenleg sertés-, juh- és lóállomány szolgálja a 

gyakorlati képzést, valamint magtárat, gépszínt, szociális blokkot és csoportszobát alakítottak 

ki. A földterületen az által telepített 1,2 ha szőlő, 1,2 ha gyümölcsös, 1 üvegház szolgálja a 

képzést. 1996-ban új étkezővel gyarapodott a szakképző intézmény. 1997-ben befejeződött az 

épülettömb felújítása, melynek keretében megújult a 200 fős kollégium, és otthont tudott adni 

korábban a város szélére telepített leánykollégiumnak. 

Az 1999-ben létesült új iskolaépület már a 21. század európai színvonalú képzésének 

lehetőségeit kínálja.  
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2006-tól a szakképző intézmény sikeres pályázata alapján résztvevője volt az SZFP-II. 

programnak, amely magában foglalja az eszközfejlesztést, a továbbképzést, a projekt alapú 

oktatás elterjesztését és a kooperatív oktatási módszerek alkalmazását (a program 2011-ig 

tartott). 2007. augusztus 1-jével megszűnt az önálló intézmény és összevonták a Kossuth Lajos 

Középiskola és Szakiskolával és a Közgazdasági Szakközépiskolával. Így szakképző 

intézményünk a Kiskunfélegyházi Középiskola, Szakiskola, Speciális Szakiskola és Kollégium 

egyik tagintézményévé vált. 

2013. augusztus 1-jével szakképző intézményünk az akkori Vidékfejlesztési Minisztérium 

fenntartásába került, kivált az összevont szakképzőből és visszakapta önállóságát. 

2020. július 1-jével szakképzési centrummá alakult intézményünk: a szekszárdi központú Déli 

ASzC telephelye lettünk. 

 

1.1 Rövid demográfiai adatok, „környezeti” adottságok 
 

Bács-Kiskun megye hosszú évszázadok óta az ország legfontosabb agrártermékeket előállító 

területe, súlya napjainkban is kiemelkedő a maga 846 ezer hektáros mezőgazdasági 

termőterületével, mellyel az ország megyéi közül az első helyen áll. A terület közel 40% szántó, 

melyen változatos gabona, zöldség és gyümölcstermesztés folyik. Leginkább búzát, kukoricát, 

napraforgót, burgonyát, szamócát, fűszerpaprikát, spárgát és szőlőt termelnek. Rendkívüli 

jelentősége van az állattenyésztésnek is. Legfontosabb állományai a baromfi, a juh, a sertés és 

a szarvasmarha állomány. Fontos megemlíteni Bács-Kiskun megye esetében a lovas 

hagyományok továbbélését és ezáltal a lóállomány jelentőségét is. 

 

Ebbe a képbe illeszkedik iskolánk, a Kiskunfélegyházi Mezőgazdasági és Élelmiszeripari 

Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium, a régió legszínvonalasabb agrárszakképző 

intézménye. A magas színvonalú mezőgazdasági technikus és gazda (lovász, növénytermesztő, 

állattenyésztő szakirányokkal) gyakorlati képzést a 211 hektáros tangazdaság biztosítja. Az 

állattartó telepen sertés-, juh-, szarvasmarha és lóállomány, a földterületen pedig az iskola 

tanulói által telepített szőlő, gyümölcsös, a tangazdaság területén üvegház, fóliasátrak, valamint 
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zöldség- és gyümölcsfeldolgozó található. A lovász szakirányú gazda képzés kivételével a 

képzésben részt vevő tanulók vizsgára bocsátásának feltétele a „T” kategóriás jogosítvány 

megléte, mely megszerzésében az iskola támogatja tanulóit. 

A húsiparitechnikus, valamint a hentes- és húskészítmény készítő gyakorlati képzés az iskola 

húsipari tanüzemének vágó- és feldolgozó üzemrészében valósul meg. A „termőföldtől az 

asztalig” elvet követve, az iskola diákjai által előállított termékeket a MEZGÉ mintaboltban 

értékesítik. 

A sütő- és cukrászipari technikus, az édességkészítő, a pék, valamint a pék- cukrász tanulók 

gyakorlati képzése a P&P Pékáru Kft. tanműhelyében valósul meg. A távolabbi településekről 

érkező diákoknak az intézmény kollégiumi ellátást biztosít, mely közel 200 fő befogadására 

alkalmas.  

Az iskola tanulólétszáma 

2017/2018. tanév 2018/2019. tanév 2019/2020. tanév 2020/2021. tanév 2021/2022. tanév 

2017. 

okt.1. 
531 

2018. 

okt. 1. 
492 

2019. 

okt.1. 
475 

2020. 

okt. 1. 
469 

2021. 

okt. 1. 
477 

2018. 

jan. 26. 
515 

2019. 

jan. 25. 
475 

2020. 

jan. 24. 
459 

2020. 

jan. 22. 
455 

2022. 

jan. 21. 
466 

2018. 

jún. 15. 
496 

2019. 

jún.15. 
465 

2020. 

jún. 15.  
454 

2020. 

jún. 15. 
443 

2022. 

jún. 15. 
451 

        2022/2023. tanév       

    2022 

okt.1. 
482    

  

    2023. 

jan. 25. 
478   

   

    

2023. 

jún. 16.  
469 

    

 

Az iskola tanulmányi átlaga 

2010/ 2011/ 2012/ 2013/ 2014/ 2015/ 2016/ 2017 2018 2019 2020 2021 2022 

2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 /2018 /2019 /2020 /2021 /2022 /2023 

3,34 3,28 3,29 3,42 3,33 3,42 3,39 3,32 3,42 3,58 3,34 3,57 3,54 
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2 Az intézmény képzéseinek rövid ismertetése 

 

Az általános iskola befejezése után leendő tanulóink választhatnak a technikusképzés és a 

szakképzés között.  

A technikusképzés 5 éves képzés, mely érettségivel és technikus szintű szakképzettség 

megszerzésével zárul. Mezőgazdasági vonalon választható szakirányok: állattenyésztő és 

növénytermesztő szakirány. A mezőgazdasági technikus a növénytermesztési, állattenyésztési, 

az azokhoz kapcsolódó műszaki, gazdálkodási szakterületen önálló feladatokat végez es 

végeztet, munkacsoportokat irányit. A végzett szakemberek kepések a növénytermesztés es 

állattenyésztés terén a korszerű agronómiai es technikai eljárások alkalmazásával a piac 

igényeinek megfelelő minőségi mezőgazdasági termékek gazdaságos előállítására, valamint a 

termelés menedzselésére. 

Élelmiszeripari vonalon a húsipari és a sütő- és cukrászipari technikus, valamint élelmiszer-

ellenőrzési technikus választható. A húsipari technikus szaktudásával biztonságos húsok és 

hústartalmú élelmiszerek jutnak el a fogyasztókhoz. Önállóan vagy mérnöki irányítással, 

élelmiszeripari üzemekben vagy laboratóriumokban, az élelmiszer alapanyagainak minőégi és 

mennyiségi átvételében, vizsgálatában, feldolgozásában, tárolási és csomagolási munkáiban 

vesz részt a hús- és baromfifeldolgozás területén. A sütő- és cukrászipari technikus képesítéssel 

rendelkező szakember rendelkezik a pék és cukrász szakma alapjainak ismereteivel is. A 

technikus képesítés birtokában jó áttekintőképességgel, irányítóképességgel és az ehhez 
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szükséges magas szintű szakmai tudással kell rendelkeznie. Az élelmiszer ellenőrzési technikus 

rendelkezik a teljes élelmiszeripart átfogó ismeretekkel. 

A hároméves szakképzés szakmai vizsgával zárul. Mezőgazdasági vonalon lovász, 

növénytermesztő és állattenyésztő szakirány választható a gazda alapozás után. Élelmiszeripari 

vonalon pedig pék, pék-cukrász, hentes és húskészítmény készítő. Megfelelő számú jelentkező 

esetén indítunk édességkészítő, tejtermékkészítő, tartósítóipari termékkészítő és kistermelő 

élelmiszer előállító szakirányokat is. Képzéseink célja, hogy a térség munkaerő-piaci igényeit 

kielégítő széles szakmai alapozású, gyakorlat-centrikus, a vállalkozói szemlélet alapjain 

nyugvó oktatás keretében szerezzék meg tanulóink, képzésinkben résztvevők a társadalom által 

elvárt, differenciált szakmai végzettségeket, s készüljenek fel a munkaerő-piaci mobilitásra. A 

duális szakképzés megvalósítása érdekében szoros együttműködést alakítunk ki minden érintett 

gazdasági szereplővel, szakképzési irányító szervezettel. 

A szakképző iskola befejezése után 2 éves érettségire felkészítő képzést indítunk felnőttképzési 

formában, megfelelő számú jelentkező esetén. 
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3 Az intézmény pályaorientációs terve és célja 
 

A pályaorientáció egy olyan folyamat, amely a tanuló egyéni igényeinek figyelembevételével 

segíti a megfelelő pálya, szakma kiválasztását a lehető legszélesebb információnyújtás révén. 

A pályaorientáció célja, hogy a tanulók saját életpályájuk megalapozásához ismereteket 

kapjanak mind önmagukról, mind munkaerő-piaci környezetükről, és kellően megalapozzák a 

pályaválasztási döntésüket, mely során a tanulók olyan kompetenciákat is elsajátítanak, 

amelyek birtokában a számukra legideálisabb utat tudják kiválasztani. Ezek a 

kompetenciaterületek a következők: 

 

• Önmeghatározás képessége; 

• Stratégiaalkotás képessége; 

• Stratégia megvalósítás kompetenciája; 

• Munkaerő-piaci ismeretek. 

 

A pályaorientáció mindig is nagy hangsúlyt kapott iskolánkban, mely tevékenység segíti a 

pályaelképzelések, pályacélok megfogalmazását, a pályadöntés előkészítését, valamint 

támogatást nyújt a megvalósításhoz vezető út, a cselekvési terv kidolgozásához. Célként 

fogalmaztuk meg a munkaerőpiaci ismeretek bővítését és olyan egyéni érdeklődési területek 

meghatározását, melyekben a tanulók jól érzik magukat és idővel kialakul a szakma iránti 

elkötelezettség érzése. A folyamat része az álláskeresési folyamat lépéseinek megtervezése, a 

hatékony álláskeresési technikák, mint pl. az önéletrajzírás, munkapiaci marketing, felkészülés 

az állásinterjúra. A folyamatba nemcsak a tanulókat, hanem a szülőket is igyekezünk bevonni, 

hiszen a gyermek a pályaválasztás kérdéseit a szülőkkel megbeszélve, velük egyeztetve hozza 

meg. 

A szakképzés megerősítésének egyik pillére a vonzó környezet létrehozásának biztosítás 

iskolánkban. Célunk, hogy a pályaválasztó diákok számára reális és vonzó alternatíva legyen a 

szakképzés, tehát a jelenleginél magasabb minőségűek legyenek az oktatási- és szabadidős 

terek, az elméleti termek, laboratóriumok, tanműhelyek. 
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A digitális kompetenciák fejlesztése az oktatásban és a vállalkozások életében egyre fontosabbá 

válik, ezért a céljaink között szerepel e terület fejlesztése.  

A szakmai képzés megújításának fontos eleme a gyakorlati képzés színvonalának emelése. 

Célunk és feladatunk magas szintű elméleti és gyakorlati alaptudás átadása. 
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FOLYAMAT NEVE 
8. évfolyamos tanulók pályaorientációja, beiskolázás 

FOLYAMAT CÉLJA 
Az intézmény népszerűsítése, az egyes tanulók igényeinek megfelelő képzéskínálat létrehozása és ezek vonzóvá tétele 

ELVÁRT EREDMÉNY 
A 8. évfolyamos tanulók, érdeklődésüknek megfelelő szakmát válasszanak intézményünkben 

FOLYAMATGAZDA 
Igazgató 

KAPCSOLÓDÓ 

FOLYAMATOK 

 beiratkozás, tanévi tervezés, Kommunikáció a partnerekkel, Szakmai-képzési tervezés, Stratégiai tervezés 

BEVEZETÉS IDŐPONTJA Július 

 

No. Tevékenységek Felelős Közreműködő Határidő 

/időtartam 

Bemenő (felhasznált) 

dokumentum 

Keletkező 

dokumentu

m 

Ellenőrzés, 

értékelés 

 

1. 
Nyári tábor szervezése 

(Szakmakóstoló) 

Feladatra 

kijelölt oktató 
Oktatók 

Minden év 

július 

Előző évi beszámolók, 

Szervezési terv 

programterv 

Beszámoló Igazgató 
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No. Tevékenységek Felelős Közreműködő Határidő 

/időtartam 

Bemenő (felhasznált) 

dokumentum 

Keletkező 

dokumentu

m 

Ellenőrzés, 

értékelés 

 

2 

Pályaorientációs terv a 

korábbi tapasztalatok 

alapján 

Ig.helyettes 

M.k. vezetők 

Pályaorientációs 

team 

szeptember 

30. 

keretszámok 

indítható képzések 

Előző évi 

pályaorientációs terv 

javaslata 

pályaorient

ációs terv 
Igazgató 

3 

Nagykövetek oktatása 

Diákok és felnőttek 

iskolalátogatás  

Igazgató 
Pályaorientációs 

team, diákok 
október 10. pályaorientációs terv 

jegyzőkönyv

, jelenléti ív 
Igazgató 

4 
Papíralapú kiadványok, 

szóróanyag 
Ig.helyettes 

 

Informatikus, 

nyomda 

október 5. 
pályaorientációs 

terv 
kiadvány 

Ig.helyettes 

Pályaorientációs 

team 

5 
Online kiadvány 

sajtó megjelenés 
Igazgató 

 

Rendszergazda, 

sajtó 

október 15. pályaorientációs terv 
honlap 

sajtó 
Igazgató 
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No. Tevékenységek Felelős Közreműködő Határidő 

/időtartam 

Bemenő (felhasznált) 

dokumentum 

Keletkező 

dokumentu

m 

Ellenőrzés, 

értékelés 

 

6 
NAK pályaorientációs 

rendezvény 
Ig.helyettes minden oktató október 20. 

pályaorientációs terv, 

rendezvény 

forgatókönyve 

jelenléti ív Ig.helyettes 

7 
Online és hagyományos  

nyíltnap 
Igazgató minden oktató 

november 

10. 
pályaorientációs terv jelenléti ív Igazgató 

8 

Intézmény saját 

rendezvényein (Mezgé 

Piknik, Mezgé Disznótor) 

résztvevő tanulók 

megismerése 

Feladatra 

kijelölt oktató 
minden oktató 

aktuális 

programtól 

függően 

tanévi tervezés 

dokumentumai 
beszámolók Igazgató 

9 Felvételi elbeszélgetés Ig.helyettes minden oktató február 22. felvételi lapok jelenléti ív Ig.helyettes 

10 
Beiratkozott tanulók 

megismerése 

Osztályfőnökö

k 
minden oktató 

szeptembert

ől 

felvételi elbeszélgetés 

dokumentumai 

beszámolók

, kérdőívek 

Munkaközösség

vezetők 

11 Beiskolázási terv értékelése Igazgató 
résztvevő 

oktatók 
szeptember 

Pályorientációs terv, 

beszámolók 

értékelt 

beiskolázási 

terv 

Igazgató 

 



Déli AszC 

Kiskunfélegyházi Mezőgazdasági és Élelmiszeripari 

Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium 

6100 Kiskunfélegyháza, Petőfi S. u. 2/A. 

Telefon/fax: 06-76/461-022 

E-mail: iskola@mezge.hu 
 

13 

 

 

FOLYAMAT NEVE 
Tanulói felvétel (beiskolázás) 

FOLYAMAT CÉLJA 
Felvételi folyamat véglegesítése 

ELVÁRT EREDMÉNY 
Megfelelő számú osztály indítása 

FOLYAMATGAZDA 
Igazgatóhelyettes 

KAPCSOLÓDÓ 

FOLYAMATOK 

8. évfolyamos tanulók, Tanévi tervezés, Felnőttképzés 

BEVEZETÉS IDŐPONTJA június 

 

No. Tevékenységek Felelős Közreműködő Határidő 

/időtartam 

Bemenő (felhasznált) 

dokumentum 

Keletkező 

dokumentum 

Ellenőrzés, 

értékelés 

 

1 
Jelentkezési lapok 

beérkezése az intézménybe 
Igazgató 

Igazgató 

helyettes 

Minden 

tanév 

február 18 

Jelentkezési lapok 

Kiértékelt 

jelentkezési 

lapok 

Igazgató 

2 Felvételi elbeszélgetés Igazgató 
Csoportot 

vezető oktatók 
február 22 

Jelentkezési lapok, 

szakvélemények 

statisztikai 

adatok 
Igazgató 
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No. Tevékenységek Felelős Közreműködő Határidő 

/időtartam 

Bemenő (felhasznált) 

dokumentum 

Keletkező 

dokumentum 

Ellenőrzés, 

értékelés 

 

 

3 
Felvételi elbeszélgetéstől 

távol maradok felkeresése 
Igazgató Oktatók 

február 22 

után 

Statisztikai adatok, 

jelentkezési lapok 

elektronikus 

üzenetek 
Igazgató 

4 Pótfelvételi elbeszélgetés Igazgató 

Csoportot 

vezető oktatók 

 

február 28 
Jelentkezési lapok, 

szakvélemények 

statisztikai 

adatok 
Igazgató 

5 Ideiglenes felvételi rangsor Igazgató 
Igazgatóhelyette

s 
március 16 

ideiglenes felvételi 

rangsor 

megtekintett 

ideiglenes 

felvételi 

rangsor 

Igazgató 

6 Pótfelvételi Igazgató 
Igazgatóhelyette

s 
május 

pótfelvételi 

jelentkezési lapok 

jelentkezési 

adatok 
Igazgató 

7 Beiratkozás Igazgató oktatók június 22. Felvettek adatai 
jegyzőkönyve

k 
Igazgató 

8 Szülők tájékoztatása Osztályfőnök Oktatók szeptember 
tanévi tervezés 

dokumentumai 
elektronikus 

és papíralapú 
Ig. helyettes 
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No. Tevékenységek Felelős Közreműködő Határidő 

/időtartam 

Bemenő (felhasznált) 

dokumentum 

Keletkező 

dokumentum 

Ellenőrzés, 

értékelés 

 

dokumentum

ok 

9 

Átvezetési program 

(Beszoktató nap, 

közösségfejlesztés) 

Osztályfőnökö

k 

 

Oktatók 

szeptember 

első hete 
program tervezet beszámoló Ig.helyettes 

 

 

FOLYAMAT NEVE 
Felnőttképzés  

FOLYAMAT CÉLJA 
 továbbképzések, átképzések, valamint további szakmai képzettségek biztosítása 

ELVÁRT EREDMÉNY 
Képzési szolgáltatások bővítése 

FOLYAMATGAZDA 
Igazgató 

KAPCSOLÓDÓ 

FOLYAMATOK 

belső tanulók pályaorientációja, beiratkozás, tanévi tervezés, Kommunikáció a partnerekkel, Emberi erőforrások 

menedzselése 

BEVEZETÉS IDŐPONTJA  
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No. Tevékenységek Felelős Közreműködő Határidő 

/időtartam 

Bemenő (felhasznált) 

dokumentum 

Keletkező 

dokumentu

m 

Ellenőrzés, 

értékelés 

 

1 Igényfelmérés 

Felnőttképzés

ért felelős 

oktató 

Vezetőség Folyamatos Kérdőívek 
Kérdőívek 

kiértékelése 
Igazgató 

2 Képzési terv készítése 

Felnőttképzés

ért felelős 

oktató 

Vezetőség  március Előző évi tervek 
Képzési 

tervez 
Igazgató 

3 
Tervezet elküldése a 

centrumhoz 

Felnőttképzés

ért felelős 

oktató 

Vezetőség március Képzési terv 
Véglegesíte

tt terv 
Igazgató 

4 
Engedélyek, jogszabályok 

megismerése 

Felnőttképzés

ért felelős 

oktató 

Oktatók március 
Jogszabályok, 

engedélyek 

Keretszámo

k, indítható 

képzések 

Igazgató 

5 
Képzés szervezés és 

lebonyolítás 

dokumentumainak 

Felnőttképzés

ért felelős 

oktató 

Oktatók április 
keretszámok 

indítható képzések 

képzéshez 

kapcsolódó 

dokumentu

mok 

Igazgató 
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No. Tevékenységek Felelős Közreműködő Határidő 

/időtartam 

Bemenő (felhasznált) 

dokumentum 

Keletkező 

dokumentu

m 

Ellenőrzés, 

értékelés 

 

előkészítése a korábbi 

tapasztalatok alapján 

6 
Papíralapú kiadványok, 

szóróanyag 

Felnőttképzés

ért felelős 

oktató 

 

Informatikus, 

nyomda 

április 
képzés 

dokumentumai 
kiadvány 

Igazgató 

 

7 
Online kiadvány 

sajtó megjelenés 

Felnőttképzés

ért felelős 

oktató 

 

Rendszergazda, 

sajtó 

április képzés dokumentumai 
honlap 

sajtó 
Igazgató 

8 
Jelentkezési lapok 

feldolgozása 

Felnőttképzés

ért felelős 

oktató 

Titkárság június Jelentkezési lapok Adatbázis Igazgató 

9 Szerződéskötés 

Felnőttképzés

ért felelős 

oktató 

Képzésben 

résztvevők 

augusztus-

szeptember 
Adatbázis Szerződés Igazgató 
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No. Tevékenységek Felelős Közreműködő Határidő 

/időtartam 

Bemenő (felhasznált) 

dokumentum 

Keletkező 

dokumentu

m 

Ellenőrzés, 

értékelés 

 

10 Képzés lebonyolítása 

Felnőttképzés

ért felelős 

oktató 

oktatók 

tanév alatt 

folyamatosa

n 

Órarend, teremrend 

Vizsgadoku

mentumok, 

jegyzőkönyv

ek, 

bizonyítván

yok 

Igazgató 
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4 Az intézmény indítani kívánt képzései a 2023/2024-es tanévben 

 

12/2020 (II.7) Korm. rendelet szerint: 

• 4 0721 05 02 Édességkészítő 

• 4 0721 05 08 Hentes és húskészítmény- készítő 

• 5 0721 05 09 Húsipari technikus 

• 4 0721 05 10 Kistermelői élelmiszer-előállító 

• 4 0721 05 11 Pék 

• 4 0721 05 12 Pék-cukrász 

• 4 0721 05 16 Tartósítóipari termék-készítő 

• 5 0721 05 13 Sütő- és cukrászipari technikus 

• 4 0721 05 18 Tejtermékkészítő 

• 4 0811 17 04 Gazda (növénytermesztő) 

• 4 0811 17 04 Gazda (állattenyésztő) 

• 4 0811 17 04 Gazda (lovász) 

• 5 0811 17 09 Mezőgazdasági technikus (állattenyésztő) 

• 5 0811 17 09 Mezőgazdasági technikus (növénytermesztő) 

 

A felnőttképzés tervezett képzései: 

• Mezőgazdasági technikus 

• Élelmiszer ellenőrzési-technikus 

• Lovász 

• Állatorvosi asszisztens 

• Méhész 

• Kézműves élelmiszerkészítő 

• Kézműves sörgyártó 

• Pálinkakészítő 

• Aranykalászos gazda 
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5 Az intézmény pályaorientációját erősítő tevékenységei, 

marketingeszközök 
 

5.1 Választott szakma, ágazat bemutatása 
 

A 9. évfolyamos tanulók megismerkednek az iskolánkban folyó képzésekkel azok felépítésével 

és helyzetükkel a munkaerő piacon. Az oktatók bemutatják a tangazdaság, zöldség-gyümölcs 

feldolgozó, a húsipari tanüzem a P&P Pékáru Kft. tanműhelyeit, mely során az adott szakma, 

tevékenységi kör betöltéséhez szükséges alapvető ismereteket, készségeket és képességeket 

ismerhetik meg. A leendő diákok részletes tájékoztatást kaphatnak az iskola honlapján, a 

www.mezge.hu oldalon is. Az aktualitásokat, napi eseményeket pedig az iskola facebook 

oldalán tudják követni az érdeklődők.  

 

5.2 Szakmai pályaorientációs napok, foglalkozások és tervezett létszám 
 

A tanév elején, október hónap folyamán kerül megszervezésre a Nemzeti Agrárgazdasági 

Kamarával együttműködve a Foglalkozások Hete eseménysorozat kiskunfélegyházi 

pályaorientációs programja.  Az esemény középpontjában 3 szakma (gazda-állattenyésztő, pék, 

hentes és húskészítmény készítő)  népszerűsítése állt. A környező településekről az elmúlt évek 

tapasztalatai alapján 10-15 általános iskola 200-250 diákja jelentkezik.  Az élelmiszeripari 

képzéseink közül a pék képzés népszerűsítésére az iskola tantermeiben került sor. Olyan 

programokat állítunk össze a fiataloknak, ahol interaktívan bekapcsolódhattak a feladatokba: 

 

• Pék tanműhely, ahol látványkemencében sülnek a pék szakmát bemutató előadás alatt 

a finomabbnál finomabb péksütemények (pogácsa, homoktövises párna, szezámmaggal 

megszórt barita stb.) A diákok pedig elsajátíthatják a kalácsfonás technikáját 

szakoktatóink és ügyes kezű pék tanulóink bemutatója után. 

• Mézeskalács díszítést glazúrral, mely során megismerhetik a tökéletes mézeskalács 

készítési, sütési és díszítési eljárásokat. 

http://www.mezge.hu/
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• A sógyurma készítési feladattal a tanulók finommotorikus képességeinek fejlesztése a 

cél, hiszen egy ügyes péknél elengedhetetlen a kézügyesség is. 

• A laboratóriumban élelmiszeripari vizsgálatokat végezhetnek a fiatalok, laboros 

kollégáink iránymutatásával. 

 

• „Vakkóstolást”, ahol különböző sütőiparban használt fűszert, alapanyagot kell 

becsukott szemmel felismerni kóstolás vagy szaglás útján. A kitöltött feladatlapokat 

közös ellenőrzésével pedig új ismeretekre tehetnek szert leendő tanulóink. 

 

• A tangazdaságban szakoktatói idegenvezetéssel kísért állatbemutatón vehetnek részt a 

diákok. Megismerhetik a különböző őshonos állatfajtákat, azok tartásának, 

takarmányozásának jellemzőit. Az állatokkal kapcsolatos napi teendők (etetés, almozási 

munkálatok) ellátásában is részt vehetnek a lelkes jelentkezők. 

• Az állatbemutató után sokan kipróbálhatják a lovaglást vagy a kevésbé vállalkozó 

szelleműek kocsikázhatnak. 

• Bemutatják a mezőgazdasági munkaközösség oktatóinak segítségével a tangazdaság 

magtárát és takarmánykeverőjét, ahol a szakoktatók iránymutatásával a diákok önállóan 

előkészíthetik az etetéshez szükséges tápot. Az állatok etetésével és takarmányozásával 

kapcsolatos ismereteiket is bővíthetik az előadások során. 

• Interaktív feladatként az iskolában az előzőleg megismert állatfajtákról készült 3D 

óriáspuzzle-t rakhatják ki a gyerekek. 

• Az iskolánk egyik tantermében a hentesképzés bemutatására kerül sor, majd a 

kolbásztöltés műveletét ismerhetik meg a diákok, húsipari termékgyártó végzős 

tanulóink segítségével. Önkéntes alapon jelentkezhetnek a tanulók, és segítséggel 

ugyan, de kipróbálhatják ezt a technológiai műveletet. 

• Ezután maguk a gyerekek kóstolhatják az iskola húsipari tanüzemében készített, majd 

megsütött kolbászokat. 

• Interaktív formában kipróbálhatják, hogy felismerik-e a sertés és a szarvasmarha 

húsrészeit. 

• A laboratóriumban élelmiszeripari vizsgálatokat végezhetnek a fiatalok, laboros 

kollégáink iránymutatásával 3 fős kis csoportokban. 
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A pályaorientációs napok alkalmával megvalósul a duális képzőpartnerrel, a P&P Pékáru Kft.-

vel való együttműködés is. A technikai berendezések és az alapanyagok egy részét a duális 

képzőpartner biztosítja. A szakoktatók tájékoztatják és mutatják be a pék szakma sajátosságait 

az érdeklődő fiatalok számára. 

 

5.4 Szakmai kirándulások és tervezett létszám 
 

• Alföldi Állattenyésztési és Mezőgazda Napok Szakkiállítás és Vásár. Az iskolánk a 

hódmezővásárhelyi állattenyésztési napokra minden tanévben kiállítóként is illetve a 

diáksággal látogatóként is részt vesz. Érintett osztályok: gazda, lovász és a 

mezőgazdasági technikus. A kiállítás során megrendelésre kerül a technikumok részére a 

gazdász verseny is, melyen iskolánk is indít csapatot. Tervezett létszám: 60 fő. 

 

• Pápai Expo és Agrárpiknik. A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara szervezésében kerül 

minden tanév májusában megrendezésre a pápai agroexpo, melyen iskolánk 2022-ben 

vett részt először. Terveink szerint a jövőben is meglátogatjuk a rendezvényt. Érintett 

osztályok: mezőgazdasági és élelmiszeripari technikusok. Tervezett létszám: 50 fő. 

 

• Bábolnai Gazdanapok. A NAK és a Bonafarm csoport szervezésében kerül 

megrendezésre szeptember folyamán a Bábolnai Gazdanapok. Terveink között szerepel, 

hogy a rendezvényen látogatóként részt veszünk. Érintett osztályok: mezőgazdasági 

szakirány: gazda, lovász és mezőgazdasági technikus. Tervezett létszám: 50 fő.  

 

• Országos Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Kiállítás és Vásár. Iskolánk évek óta szervez 

szakmai kirándulást az OMÉK-ra. Terveink között szerepel, hogy a következő tanévben 

is részt veszünk látogatóként ezen a nagyszabású rendezvényen. Érintett osztályok: 

mezőgazdasági és élelmiszeripari technikus, gazda, hentes és húskészítménykészítő, pék-

cukrász osztályok. Tervezett létszám: 150 fő. 
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• Ha létezik nívós szakmai rendezvény az élelmiszeripar területén, akkor az bizony a 

SIRHA kiállítás, ahol számos élelmiszeriparral foglalkozó cég képviselteti magát. A 

rendezvényen a szakma mutatkozik be a szakmának, aki a kiállítás területén ott van, 

annak a munkája valamilyen módon kapcsolódik az élelmiszeriparhoz, a 

gasztronómiához és azért van jelen, mert szeretne további tapasztalatokat szerezni, új 

partnerekkel együttműködni. Érintett osztályok: élelmiszeripar technikus, pék-cukrász, 

hentes és húskészítménykészítő osztályok. Tervezett létszám: 60 fő.  

 

 

• Szakma Sztár Fesztivál. A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara 2008 óta rendezi meg a 

Szakma Kiváló Tanulója Versenyt (SZKTV), kibővítve az Országos Szakmai 

Tanulmányi Versennyel (OSZTV). A versenyek országos döntőjére Budapesten, az 

évente megrendezésre kerülő Szakma Sztár Fesztiválon kerül sor. A versennyel 

egybekötött kiállítás megtekintésére tervezett létszám: 60 fő.  

 

5.5 Szakmakóstoló és tervezett létszám 
 

A Nemzeti Agrárkamara szervezésében a szakmák élményalapú megismerését előtérbe 

helyező „Szakmakóstoló” nevű nyári pályaorientációs tábort szervezünk Kiskunfélegyházán. 

A páylaorientációs tábor keretszáma: 20 fő. A táboroztatás teljes költségét a Kamara biztosítja 

a Nemzeti Fejlesztési Alap Képzési Alaprészéből. Az élményalapú hét fókuszában a Pék és a 

Húsipari termékgyártó és a Gazda képzések állnak, az eseménysorozat célja az, hogy a napi 

tevékenységek során az általános iskolásokat megismertessük az agrárszakmák mindennapi 

teendőinek szépségével és feladataival. A hét eseményeinek a megszervezését, megvalósítását, 

és egy-egy program zavartalan lebonyolítását iskolánk oktatói biztosítják. 

 

 

5.6 Marketingeszközök 
 

A sikeres életpálya-menedzselés fontos feltétele, hogy az érdeklődők megfelelő mennyiségű és 

minőségű információhoz jussanak intézményünkről és az általa nyújtott képzésekről, 
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lehetőségekről. Felgyorsult világunkban minden kommunikációs csatornán jelen kell lenünk, 

ahhoz, hogy felkeltsük és megragadjuk a potenciális jelentkezők és szüleik figyelmét. Ezeket a 

feltételeket a következő marketingeszközökkel igyekezzük biztosítani: 

 

 

 

• Írott, nyomtatott termékek: 

o Szórólapok, hirdetmények, plakátok és molinók. Ezek elkészítésénél figyelni 

kell az esztétikum és az megjeleníteni kívánt információ mellett arra is, hogy 

felhasználhatóak legyenek a későbbiek során is és a költséghatékonyság is 

fontos szempont. 

 

 

• Az intézményt azonosító logó: 

o Intézményünk logója könnyen felismerhető, átlátható és tükrözi a 

mezőgazdasághoz, valamint élelmiszeriparhoz való kötődést. A logó célja, hogy 

intézményünk könnyen beazonosítható legyen és meg tudják különböztetni más 

iskoláktól. Éppen ezért minél több helyen alkalmazzuk, úgy, mint iskolai épület 

fala, tornaterem bejárata, névjegykártyák, iskolai pólók, tollak, hűtőmágnesek, 

a mintaboltban lévő saját termékeinek címkéjén stb.  

 

 

 

• Audiovizuális anyagok:  

o Az iskoláról szóló reklámfilmek, kisfilmek, melyeket felhasználunk a 

beiskolázási tevékenység során is. A film típusától függően, hasonlóan az írott, 

nyomtatott termékekhez figyelni kell annak hosszára, a megjeleníteni kívánt 

információra és az információközlés formai követelményeire pl. kiknek szól az 

adott anyag. Az elkészült audiovizuális anyagokat közzétesszük az iskola 

honlapján, facebook oldalán és a YouTube-csatornán is. Külön kategóriába 
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tartoznak a visszanézhető live videók, melyek a koronavírus karantén alatt 

bővítették a repertoárt. 

 

 

• Hírek és események: 

o Minden olyan információt, amely iskolánkkal vagy a tanított szakmákkal 

kapcsolatos különböző felületeken, ha érdemes akár többször is meg kell 

jeleníteni. Felület lehet a nyomtatott sajtó, rádió, helyi vagy országos televízió 

és az internet, azon belül az iskola honlapja, facebook oldala, YouTube-

csatornája. Iskolánk folyamatosan szervez tanév közben és a tanítási 

szünetekben is programokat, eseményeket (MEZGÉ PIKNIK, Mezgés 

disznóvágás, Szakmakóstoló nyári tábor, pályaorientációs napok, szakmai 

kirándulások, házi versenyek stb.) melyek felkeltik a város és annak 

vonzáskörzetében élők figyelmét. 

 

 

• Információs szolgáltatás: 

o Az iskola telefonszámát tárcsázva bárki kaphat közvetlen pályaorientációs 

tájékoztatást az intézmény vezetőjétől és a helyettesektől. 

 

  

• Személyes kapcsolatok: 

o Az intézmény arculatát nemcsak a tanított szakmák alakítják ki, hanem az itt 

dolgozó kollégák személyisége, szaktudása és hivatásszeretete is nagyban 

formálja azt. Minden kolléga részt vesz az iskola PR tevékenységében, a 

mindennapokban, sokszor észrevétlenül is, de hatást gyakorolnak olyan 

személyekre, akik az intézményt még nem ismerik és ezzel elősegítve a pozitív 

kép kialakulását iskolánkról. 

 

 

• Szokások kialakítása: 
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o  Házirendünk részletesen szabályozza, körbeírja az iskolai élet mindennapjait, 

azok a szabályokat és szokásokat melyek betartása mind az oktatók, mind pedig 

a diákok feladata is.  A különböző iskolai események, műsorok és 

megemlékezések, pontos precíz előkészítése, megtervezése és kivitelezése is 

hozzájárul az iskola jó hírének gyarapításához.   

 

 

• Beiskolázási program: 

o Minden évben nagy hangsúlyt fektetünk a beiskolázásra, hogy az iskola 

tanulólétszámát meg tudjuk tartani. A környék általános iskoláit előre 

egyeztetett időpontban felkeresik kollégáink és a nyolcadikosoknak bemutatják 

intézményünket, képzéseinket. A szülőket beiskolázási szülői értekezleteken 

tájékoztatjuk az iskolánk nyújtotta lehetőségekről. Közel 100 településről 

érkeznek hozzánk tanulók, így igen nehéz feladat az összes általános iskola 

felkeresése, ezért bevált gyakorlatként és igen hatékonyan működik 

intézményünkben, hogy tanulóink - felkészítés után és beiskolázási 

szóróanyaggal ellátva - visszatérnek egykori általános iskolájukba és toboroznak 

a nyolcadik osztályokban. 

 

 

• Pályaválasztási nyílt napok: 

o Iskolai nyílt napokat minden év novemberében szervezünk. A pandémia alatt 

ezen is igyekeztünk változtatni és időben jobban elnyújtani a folyamatot, több 

nyílt napot is rendezve. A rendezvény a beiskolázást, leendő tanulóink 

tájékoztatását szolgálja. A személyes találkozásokon kívül szükség esetén 

levélben, telefonon tájékoztatjuk a szülőket a felmerülő problémákról.  

 

 

• Pályaorientációs napok szervezése: 

o A Nemzeti Agrárkamara szervezésében pályaorientációs napokat is rendezünk, 

melynek keretén belül a térség általános iskoláiból több száz tanulót látunk 
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vendégül iskolánkban. Játékos feladatok formájában és a Tangazdaságban 

tartott túrákon keresztül mutatjuk be a MEZGÉ szakmáit és magát az 

intézményt. 
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6 A pályaorientáció várható eredményei 
 

Célunk, hogy a térség munkaerő-piaci igényeit kielégítő széles szakmai alapozású, gyakorlat-

centrikus, a vállalkozói szemlélet alapjain nyugvó oktatás keretében szerezzék meg tanulóink, 

képzésinkben résztvevők a társadalom által elvárt, differenciált szakmai végzettségeket, s 

készüljenek fel a munkaerő-piaci mobilitásra. A duális szakképzés megvalósítása érdekében 

szoros együttműködést alakítunk ki minden érintett gazdasági szereplővel, szakképzési irányító 

szervezettel. 

Továbbra is folytatni kívánjuk a felnőttképzési tevékenységünket, mely szorosan kapcsolódik 

a szakképző intézmény képzési struktúrájába: a továbbképzések, átképzések, valamint további 

szakmai képzettségek megszerzéséhez szükséges képzések szervezésével.  

El kívánjuk érni, hogy az oktatás folyamatában a diákok, a képzésben résztvevők szerezzenek 

a munkába állást segítő, problémakezelő ismereteket, szóbeli, írásbeli, informatikai 

kommunikációs készségük fejlődjön, segítve a további ismeretszerzést, a társadalmi 

kapcsolatok alakítását. Képesek legyenek az önálló eligazodásra, rendelkezzenek jogi, 

pénzügyi, munkaügyi ismeretekkel, ismerjék meg és sajátítsák el a fenntartható fejlődéshez 

szükséges tudásanyagot. 

A szakképző intézményi partnerkapcsolatok erősítésével, a technikai háttér jobb 

kihasználásával, a szülők, a törvényes képviselők intenzívebb bevonásával eredményesebbé 

kívánjuk tenni oktató-nevelő munkánkat. Célunk a különböző cégekkel meglévő szakképző 

intézményi kapcsolatok fejlesztésével, a szakképző intézményi termelőtevékenység 

minőségének javításával és a pályázatokon történő eredményesebb részvétellel a szakképző 

intézmény hatékonyságának növelése. 

Pályaorientációs tevekénységünk során s mezőgazdasági és élelmiszeripari szakmák mellett 

bemutatásra kerül az iskolai élet szinte minden területe is, ezzel csökkentve az országos szinten 

is kiemelt problémák közé tartozó korai iskolaelhagyást, lemorzsolódást.  
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7 Az intézmény végzős diákjainak pályaorientációja 
 

A végzős tanulóink pályaorientációjának több kiemelt területe is van: 

• Önismeret: A tanulók tudatában vannak annak, hogy milyen képeségekkel, 

ismeretekkel, tudással rendelkeznek. Melyek azok a területek, amik után kifejezetten 

érdeklődnek. Mik a céljai a megszerzett végzetséggel. 

 

• Pályaismeret: A munka világában való jártasság a XXI. században elengedhetetlen a 

szakmát szerzett tanulóink számára. Fontos tudniuk, hogy az adott szakmákban 

dolgozóknak milyen feladatokat kell ellátni a mindennapi munkavégzés során.  

 

• A pályaválasztást segítő felületek megismertetése: A nyílt napok alkalmával állásbörzét 

is tartunk, ahol a térség mezőgazdasági és élelmiszeripari vállalatainak képviselői 

mutatják be cégük, vállalkozásuk tevékenységi körét. Az állásbörzén nemcsak leendő 

diákjaink vehetnek részt, hanem iskolánk tanulói is, ezzel bővítve munkavállalói 

ismereteiket, jobb rálátást kapva a térség munkaerőpiaci lehetőségeiről. Az internetes 

felületek használata – mint pl. a felvi.hu – amely a felsőoktatás iránt érdeklődők számára 

nyújt megfelelő tájékoztatást.  A pályaorientációs portál segítségével pedig a szülők és 

a tanulók is tájékozódhatnak továbbképzésekről, önéletrajz írásról, álláskereső portálok 

használatáról stb.  

 

• Pályaorientáció a saját intézményen belül: Szakképzési centrumok elsősorban a 

hozzájuk tartozó intézmények szakképzési, felnőttoktatási és felnőttképzési kínálatáról 

rendelkeznek naprakész információkkal, honlapjaikról tájékozódhatunk az intézmények 

által szervezett nyílt napokról, bemutató órákról és más egyéb pályaválasztási 

rendezvényekről. 
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FOLYAMAT NEVE 
Az intézmény tanulóinak pályaorientációja 

FOLYAMAT CÉLJA 
Végzettség nélküli iskola elhagyók számának és a lemorzsolódás csökkentése, szakmai iránti érzékenység erősítése 

ELVÁRT EREDMÉNY 
Alkalmazható tudás, végzettség és gyakorlat megszerzése 

FOLYAMATGAZDA 
Igazgató 

KAPCSOLÓDÓ 

FOLYAMATOK 

Tanévi tervezés, Tanulói felvétel (beiratkozás), Pályaorientáció, beiskolázás 

BEVEZETÉS IDŐPONTJA szeptember 

 

No. Tevékenységek Felelős Közreműködő Határidő 

/időtartam 

Bemenő (felhasznált) 

dokumentum 

Keletkező 

dokumentu

m 

Ellenőrzés, 

értékelés 

 

1 

Pályaorientációs terv a 

korábbi tapasztalatok 

alapján 

Ig.helyettes 

M.k. vezetők 

Pályaorientációs 

team 

szeptember 

30. 

keretszámok 

indítható képzések 

pályaorient

ációs terv 
Igazgató 
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No. Tevékenységek Felelős Közreműködő Határidő 

/időtartam 

Bemenő (felhasznált) 

dokumentum 

Keletkező 

dokumentu

m 

Ellenőrzés, 

értékelés 

 

2 

Különböző rendezvényeken 

(Alföldi Állattenyésztési és 

Mezőgazda Napok 

Szakkiállítás és Vásár, 

Mangalica Fesztivál, 

Agromashexpo stb.) és 

üzemlátogatásokon való 

részvétel 

 

A programért 

felelős oktató 

Oktatók 

 

folyamatosa

n 
tanévi tervezés 

honlap 

sajtómegjel

enés 

Igazgató 

3 Mezgés Nap, DÖK nap 
Szervezésért 

felelős oktató 
Minden oktató 

aktuális 

programnak 

megfelelően 

Program 

forgatókönyve 
Beszámolók Igazgató 

4 
Az intézmény tanulóinak 

tájékoztatása  
Ig.helyettes 

minden oktató 

és 

osztályfőnökök 

április 
végzettséget igazoló 

dokumentumok 

jelentkezési 

lap 
Ig.helyettes 
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8 Marketingstratégia 
 

8.1  Marketingeszközök és az intézmény bemutatását célzó 

tájékoztatási utak 

 

A XXI. században az iskolákat is olyan szolgáltató szervezetnek kell tekintetünk, melyeknek 

jól meghatározott „ügyfélköre”, célpiaca és versenytársai vannak. Egyre fontosabb tehát, hogy 

olyan marketingstratégiákat dolgozzunk ki, melyekkel az iskolánk egyre sikeresebb és 

piacképesebb lesz, hiszen a tanulólétszám alakulásának ez az egyik legfontosabb sarokköve. 

 

Marketingstratégiánk a következő pontokban foglalhatók össze: 

• Piacközpontúság. Az oktatáspolitikai prioritásokhoz, a társadalom változó igényeihez, 

a gazdasági lehetőségekhez és a munkaerőpiaci helyzethez igazodva olyan oktatás 

megvalósítása a célunk, amely egyre jobb teljesítményre sarkall. Ennek érdekében 

kérdőíves felmérést végzünk a kilencedik évfolyamon, melyet tantestületi és 

munkaközösségi értekezleten kiértékelünk. Nyílt napokon, személyes beszélgetések, 

találkozások, "workshopok" az oktatók és a szakoktatók részvételével. 

 

• Középpontban áll a diák. Igyekszünk tanulóink igényeinek megfelelni, nemcsak az 

oktatás területén, hanem olyan oktatáson kívüli programok szervezésével, amelyeken 

szívesen vesznek részt: szakmai és tanulmányi kirándulások, MEZGÉS nap, MEZGÉ 

piknik, bál stb. A következő tanévekben is tervezzük a részvételt a Szakma Sztár 

Fesztiválon, OMÉK-on, SIRHA-án, az Alföldi Állattenyésztési és Mezőgazda Napok 

Szakkiállítás és Vásáron, a Pápai Expo és Agrárpiknik és a Bábolnai Gazdanapokon. 

 

• Elért eredmények. A marketingstratégia egyik alapeleme a nyereség, azaz a profit. 

Iskolai környezetben mindez úgy értelmezhető, hogy az intézmény diákjai magas szintű 

tudásra tesznek szert és megállják helyüket az életben. A sikerek egyik fokmérője a 

különböző versenyeken elért eredmények. Iskolánk minden évben indít versenyzőket a 

Szakma Kiváló Tanulója Versenysorozaton, ahol évről-évre kiváló eredményekkel 
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öregbítik diákjaink az iskola hírnevét. Célunk, hogy a következő tanévekben is az 

általunk tanított szakmákban, úgy, mint pék, pék-cukrász, hentes és 

húskészítménykészítő, lovász és gazda tanulóink minél több versenyen vegyenek részt.  

 

• Ismerd meg a félegyházi MEZGÉT. Célunk, hogy iskolánkat minél többen megismerjék. 

Ehhez egyre hatékonyabb és a már meglévő marketingeszközöket kell folyamatosan 

frissítenünk és fejlesztenünk: 

o Szórólapok, plakátok, üdvözlő kártyák, naptárak tervezése. 

o Molinók, laminált nagyméretű fényképek, könyvjelzők, tollak, bögrék, 

kulcstartók, iskolai életet bemutató plakátok és a szakmához kötődő eszközök 

folyamatos tervezése, fejlesztése, aktualizálása. 

o Az iskola honlapjának, YouTube csatornájának és facebook oldalának 

fejlesztése. 

o Helyi és országos médiumokban, újságokban, szaklapokban való rendszeres 

megjelenés. 

o Duális partnerrel való folyamatos kapcsolgattatás. 

o Beiskolázási tevékenység hatékonyságának növelése. 

o Az iskola vonzáskörzetének kiterjesztése. 

o A városi diákönkormányzati feladatokba való bekapcsolódás. 

 

 

 

 

 


